2015年11月2日 星期一

正月十四晚上我们早早的吃过晚饭,就 来到灯光球场观看放焰火。尽管年年如此, 可人们总是那么的期待。期待那迷人的亮 点,期待那浩瀚的花海。虽然离开始表演还 有一段时间,但球场周围早已站满了人,人 们一个个都翘首前望,等待着观看烟花。

天渐渐黑了,大约七点半刚过,只听见 嘭的一声,一朵鲜红的球型的巨大菊花在空 中绽放,菊花越开越大。就在我以为快要消 失时,一朵比原来更大在蓝色的花出现在空 中了。正在这时一群调皮、可爱的"钻天鼠" 不甘寂寞也来凑热闹了,它们拖着长长的尾 巴尖叫着冲向天空。这时,所有的烟花都好 像等不急,一个个飞向天空。把四周照得比 白天还要亮。所有的人都赞叹不已,啊!真是 太美了!

看,灯光球场的上空有一道"瀑布"从天

的

而降,"水珠"镶嵌在天空的中间,之后一点 一滴的"水珠"连成一条条的"珠帘"从空中 降下来,恰似万点繁星坠落人间,落到地球

◇ 卫庄中心校卫庄小学五年级 翟方魁

的每一个角落,又像是要把无限的祝福洒向

嘭!嘭!嘭!又连续三声巨响,只见三条 火龙从地上直冲夜空。他们舞动着身体,发 出阵阵红光,渐渐地红光消失了,火龙也不 见了。突然三朵红花在空中开放,随着噼里 啪啦的鞭炮声释放出无数个小星星在空中

一闪一闪,经久不息,漂亮极了。

随着噼哩啪啦的声音,从地上浮起来无 数个小星星,有红的、绿的、黄的、蓝的、紫的 ……,似一个小小的降落伞在空中飘荡。它 们在空中飘啊飘,过了很久才消失。突然电 线杆上一个"风火轮"旋转起来了,越转越 快,看的人们眼花缭乱,目不暇接。除此之 外还放了许多美丽的烟花。你看,有的像流 星雨一样直落人间,有的像天女散花,有的 像奥运五环,有的像初升的太阳……

烟花啊!你真的很美,点缀了黑夜,点缀 了那茫茫无际的天空,你就像是天空中璀璨 的明珠,虽然只有短暂的瞬间,却带给了我 们无穷的欢乐,你那美丽的舞姿将会永远停 留在我那一页一页美好的记忆中。

(指导教师 王慧盼)

绛北大峡谷位于绛县 磨里镇的后山中,每年的 夏天都热闹非凡,这是我 家乡人无我有的一道独特 的风景。下面让我带着你 去大峡谷游览一番吧!

走进峡谷景区,首先 映入眼帘的就是"水上大 冲关"了,这里共有十个难 度不一的冲关项目,

是勇者的舞台。我觉 得每一关都很难,难 得我说不出名字来! 你的速度要和机械 地一样快,否则就会 落入水中。一到夏 天,大冲关那里母人都是人山人海。男生 天,大冲关那里每天 只有六十秒的冲关 时间,有的人身手矫健,身轻如燕,有的 人则身手笨拙,频频 人则身手笨拙,频频 落水。女生嘛,时间 自然而言就是男生 自然而言就是男生的双倍,有的女生胆 小如鼠,而有的却冲 锋陷阵了。如果闯关 成功,就会得到一部 价值 499 元的"好"

手机。在我舅舅冲关的时 候,我们全家一起为他加 油,加油!

过了大冲关项目,一 直往后走,也就进去峡谷 了。一路上,你不会感到寂 寞,因为路边有许多的小 野花,红的,紫的,白的 ……路旁的崖壁上也有许

多高大的树木,也有一些 茂密的灌木丛,这些可以 给你带来足够的清凉。走 在路上,还会有一些蜻蜓 也许飞到你的鼻子上,蝴 蝶会偶尔落到你的肩上。 如果你运气好,还能看见 一些小野兔、小松鼠出没。 在峡谷中间,有一条古老

久远的小河不停地 流淌。河水不深,里 面有小鱼,在河底一 \Diamond 些大的石头下, 还会 磨里 有一些螃蟹,大的有 核桃那么大,小的像 中 扣子一样。

大约一个多小 磨里 时后,就走到了峡谷 的上方,也就来到了 1 "水上漂流"的源头 学五 了。一大池的水,被 水坝挡着,这当然就 是漂流要用到的水 级 了。工作人员会给你 杨 一艘颜色鲜艳的漂 博宇 流船和一支漂流桨, 船上可以面对面坐 两个人。随着水流,

船顺势而下,你可以 用浆来控制方向, 自由的 在水中漂来漂去,吹着清 凉的风,惬意极了。大约半 个小时, 你就到达峡谷的 人口处了。

这就我家乡的绛北大 峡谷, 为我们绛县的风景 又嵌入了一颗明珠!

(指导教师 王丽娟)

大自然是很有魅力的,冰洁的 隆冬,鲜嫩的春天,炎热的盛夏

秋的天使,轻 盈而愉快地到来, 拿出神笔,绘出了 七彩光芒。一往情 深地挥洒在天地的

熟睡中醒来,欢迎她的竟是如此斑 斓鲜艳的世界。

乡间稻田,早已金黄一片,黄 得那么耀眼。金黄的色彩,光芒四 射,令人眼花缭乱。

宁静的小路,两旁的树叶开始 变黄,一片片飘落在路边,给大地 轻轻地披上一件暖和而又美丽的

> 秋装,踩上去 还沙沙作响。 秋天意味

着丰收,也充 满着希望。自 雾衣上,当大地从 绛县实验一小四(5)班 梅银浩 然万物的生命

之路,将蕴藏在泥土中,直到明年 春天,融化在新的繁茂中。好像向 我们倾诉一个个故事,关于过去的 夏天?关于未来的春天?

(指导教师 张 静)

三年前,爸爸从姥姥家抱回来 一只小狗,它叫小虎,这个名字我 和爸爸想了好几天呢!

小虎的耳朵短短的,像绿萝还 没长好的叶子。眼睛是棕色的,像 两个棕色的玻璃球。鼻子非常的灵 敏,嘴里的牙齿非常的锋利。它身 上的毛白绒绒的,像白雪把大地盖

了起来。四 肢像四根小 柱子,跑起路

有找到。

来可快哩。 它只要—见 ◇ **绛县第一实验小学三年级 张哲铭** 向前走去。 这是多么的 到我,尾巴一摇一摆的。

小虎非常爱吃骨头呢! 有一 次,我们去饭店吃饭,回来的时候 带了一点骨头。小虎闻到了骨头的 味道,就跑到我身边,围着我的脚 一直转圈。我挑了一根骨头扔给 它,它的脚踩住骨头的一头,然后 用牙齿从另一头开始啃,不到一分

钟,小虎就把这根骨头吃完了。

我和小虎玩得可开心了,它成 为了我的好朋友。那次我和爸爸、 妈妈带着小虎去爬山,走着走着,我 爬不动了,不想走了,就呆在了原 地。走在前面的小虎看见了,又返 了回来,在我的腿边蹭了蹭,我弯腰 拍了拍它,他也用舌头舔了我的手

治 一下,好像在 给我加油,我 又充满力气

快乐呀! 一个星期天, 家里就只有 我一个人, 我心里觉得非常孤单, 小虎又来到我身边,我就和小虎跳 呀闹呀,这是多么的开心呀!每次 我孤单的时候,都会抱着它!

小狗小虎就是这样可爱、乖巧, 它给我的生活带来了无限的快乐。

(指导教师 王丽娟)

在我们班里. 有个无人不知,无 人不晓的男生,那 就是大名鼎鼎的 "数学家"——徐 航。一对浓浓的眉 毛,显得英气十 足,而与之相配的 一双小眼睛,透着 几分机灵和聪明。

一次数学课 上,老师在黑板上 出了一道方程计 算题,然后问同学 们:"你们谁 会做这道题

呢?"教室里 那时是多么

安静啊,没 有一个人回 答老师,连 一根针掉到 地上都听得 到响声。忽 绛 然徐航举手 中 说:"老师, 校 我会!"我们城 目瞪口呆, 內 这类题老师 小 还没有讲过 学 呢。我想: 哼,我就不 信你会,一 会儿要是写 错了,看同

经走上讲 台,拿起粉 笔,在黑板上把这 道题一步一步地 写了下来,又回到 了自己的座位上。 老师高兴地说, "做对了,看来人 家徐航昨天晚上 肯定好好预习功

学们怎么笑

话你! 我正

想着,他已

一个周四,老 师印了一份数学 周测题。这次周测 呢,难度有点大, 可老师却说这都

课了。"

是以前讲过的题。 我看看四周,许多 同学都皱着眉头, 手摸着脑袋,可是 徐航在那很轻松 的做题,手像微风 中的树叶一样不 停的摆动。快下课 时,老师说:"我叫 到谁的名字,谁就 把卷子给我。"谁 知老师第一个就 抽到了我,我连忙 把卷子交给老师,

老师认真批

了一下,生 气地说:"你 看看,太可 惜了,考了 八十五分。" 下课了,老 师把所有卷

子一张一张 整整齐齐收 图到 了起来。第 二天下午, 老师发了周 测卷,又是 只有徐航一 **全人** 个人得了一百分,老师

感慨地说: "为什么徐 航能考一百 分? 难道大 家不是在一 个教室里学

习吗? 我讲

课的时候,

你们干什么

我们都很敬 佩徐航。我好想知 道他学习数学的 秘密,因为我也真 的真的相当"数学 家"呀!不过现在 算是略知一二了. 那就是——课前 重视预习,课上认 真听讲。

> (指导教师 王丽娟)

在2099年的夏天,一个小男孩决定要 去一个无人的沙漠中去探险,他很快和几个 小伙伴组成了一个猛虎探险队。队长就是那 个想要探险的男孩——雷欧,还有大力士雷 克斯、智多星小鹰、姐妹花王婷婷和王丽丽。 他们装上足够的食物、水、指南针、创可贴、 卫生纸、太阳帽、遮阳伞,还带上了几匹骆 驼,就上路了。

该死的狒狒

他们顺利来到了沙漠的边缘,开始了探 险之旅。茫茫的沙漠景观,让大家感到异常 兴奋。

一路上,队长雷欧不断地看着地图;大 力士雷克斯一直啃着面包,喝着水,补充着 体能;智多星小鹰看到仙人掌,就把它们的 位置画下来; 王婷婷和王丽丽手拿太阳伞、 头戴太阳帽,悠闲地聊着天……

天渐渐地暗了下来, 雷欧队长安排说: "我们大家就在这里露营吧。我今晚先放哨, 雷克斯第二,王婷婷第三,王丽丽最后,小鹰 年龄最小,就和王丽丽一组吧。"大家一起 说:"好的,队长。"

转眼到了第四天,大家已经来到了沙漠

的腹地。晚上,王丽丽和小鹰值班,王丽丽对 小鹰说:"你还小不用值班,睡觉去吧!"小鹰 说:"没关系的,是队长安排的。"正在他们说 话的时候,一个黑影一下子窜到两人身旁, 又一个黑影也过来了,转眼又不见了。他们 听到了奇怪

的声音,打 沙漠探险七日 开手电筒一 看,食物与 ◇ 绛县第二实验小学五年级 李一凡

水都不见 了,地上留下了两串脚痕。小鹰一下认出了 这些脚痕是狒狒的。

珍贵的蒸馏水

食物和水丢失的消息惊醒了大家。王丽 丽一屁股坐在地上大哭起来:"姐姐,我们怎 么办呀?"

王婷婷连忙安慰:"别哭啦, 别哭啦, 姐 姐相信总有办法的。"

"如果再让我看到任何一只狒狒,我 要扒他的皮,吃它的肉。"雷克斯两手握的

队长雷欧镇定地说:"别吵了,明天最重 要的是怎么弄到水。"

小鹰想了想说:"队长,我和你一起去找 仙人掌。王丽丽和王婷婷你们就在原地,雷 克斯保护她们吧。"

第五天天亮了, 雷欧和小鹰带着地图、 指南针以及小鹰画的仙人掌位置图出发了。

> 一直到了傍 晚,他们才 10 回来、可是 一无所获,

因为原来记 录的仙人掌位置可能遭遇了流沙,一棵都没

队员们嗓子都冒了烟,一对姐妹花眼中 充满了绝望。队长把希望再次寄托在小鹰身 上:"快想想其它的办法,我们一定要有信

小鹰沉思了一会儿,说:"雷克斯,你在 这里带领我们挖个大坑,我们把一层油布盖 在上面,或许我们可以利用昼夜温差,获得 一些蒸馏水呢。"

说干就干,第六天清晨,大家果然在油 布上获得了一些珍贵的蒸馏水,只够每人喝 几小口。但这已经是救命之水了。

意外的绿洲

探险队员们踉踉跄跄地上路了,大家互 相鼓励,互相搀扶。到了第六天黄昏时,被饥 渴与疲劳折磨的小鹰突然倒下了,王丽丽也 倒下了,王婷婷也快支撑不住了,雷克斯艰 难地挪动着脚步,队长雷欧命令大家休息。

忽然从远处的沙丘后面出现了一个 人,雷欧挥动着双手,用最后的气力发出了 求救声。

当他们醒来的时候,雷欧发现自己和伙 伴们都在一个村子里,惊讶地问:"这是哪 里? 这是哪里?"

"这是我们的村子,是一片沙漠绿洲。我 是小杜。"

"哦,我们得救了!"雷欧把事件的来龙 去脉向小杜说了一遍。

"那你们在这里休息休息,带上充足的 食物和水再上路吧。我们还可以给你们派个 向导。

> 第七天晚上,猛虎探险队走出了沙漠。 这真是一次难忘的探险之旅!

> > (指导教师 王丽娟)